



## Místní akční skupina Skutečsko, Košumbersko a Chrastecko, z.s.

vyhlašuje Výzvu MAS

v souladu s Programovým rámcem PRV SCLLD schváleným Ministerstvem Zemědělství  
(ŘO Programu rozvoje venkova)

**Výzva MAS č. 6. k předkládání Žádostí o podporu v rámci operace 19.2.1. Programu rozvoje venkova na období 2014 – 2020**

**Název SCLLD:** Strategie komunitně vedeného místního rozvoje pro programové období 2014–2020 (2023)  
MAS Skutečsko, Košumbersko a Chrastecko, z.s. – Chráníme svůj životní prostor

**Termín vyhlášení výzvy: 03.02.2022**

**Termín příjmu žádostí: od 24.02.2022 do 10.03.2022** - podání Žádosti o dotaci na MAS (včetně příloh) probíhá zasláním přes Portál farmáře

**Termín registrace na RO SZIF: 19.5.2022**

**Termín a místo příjmu příloh k žádosti v listinné podobě** (pro vybrané přílohy, které se vzhledem k velikosti, příp. formátům, předkládají v listinné podobě): v době trvání příjmu Žádostí na MAS vždy po telefonické domluvě a upřesnění času, který je nutno rezervovat.

### Územní vymezení:

Výzva MAS se vztahuje na celé území MAS, pro které je schválena SCLLD.

### Kontaktní údaje:

Mgr. Jana Renzová, tel: +420 731 126 276, email: [renzova@masskch.cz](mailto:renzova@masskch.cz)

Mgr. Eva Feyfarová, tel: +420 604 575 206, email: [feyfarova@masskch.cz](mailto:feyfarova@masskch.cz)

### Seznam vyhlášených Fichí a předpokládaná alokace:

**Celková výše dotace pro 6. výzvu je 3 581 800,00 Kč**

Žadatelé mohou předkládat ve výzvě své projekty v rámci **Fiche 6.**

Číslo Fiche	Název Fiche	Vazba Fiche na článek Nařízení EP a Rady (EU) č. 1305/2013	Alokace pro 6. výzvu
F6	Spokojený občan - občanská vybavenost na venkově	Článek 20 Základní služby a obnova vesnic ve venkovských oblastech, písmena a) - h)	3 581 800,- Kč

Podrobný obsah Fiche je přílohou této výzvy, je také vyvěšen na webových stránkách [www.masskch.cz](http://www.masskch.cz)





**Postup v případě nedočerpání alokace, podpora hraničního projektu Fiche a podpora hraničního projektu výzvy:**

V případě, že nebude alokace pro vyhlášenou Fichi dočerpána na projekty, které dosáhly minimálního stanoveného počtu bodů, alokace se nepřevádí a finanční prostředky budou využity v další Výzvě MAS.

*Hraničním projektem Fiche* je první nevybraný projekt v dané Fichi, který zároveň splňuje minimální stanovenou výši bodů a je též zároveň *hraničním projektem vyhlášené výzvy*.

V případě, že částka zbývající k podpoře hraničního projektu výzvy nebude dostačující na podporu hraničního projektu v plné výši, pak - v souladu s předem nastavenými postupy MAS zveřejněnými ve výzvě - lze tento projekt podpořit, i když celková alokace MAS již není dostačující na podporu tohoto projektu v plné výši. Daný projekt je možné podpořit po snížení způsobilých výdajů, ze kterých je stanovena dotace do výše zůstatku alokace, a to při zachování funkčního celku projektu.

**Výběr projektů a postup v případě shodného počtu bodů:**

Výběr projektů bude založen na principu soutěže mezi předloženými žádostmi. Budou vybrány projekty, které dosáhly nejlepšího bodového hodnocení. Počet podpořených projektů bude limitován výší alokace MAS pro operaci 19.2.1 dle finančního plánu SCLLD platného ke dni vyhlášení výzvy.

Postup pro hodnocení a výběr projektů je uveden v interním předpisu MAS „*Způsob výběru projektů na MAS, řešení střetu zájmu a zaručení transparentnosti*“.

Preferenční kritéria pro výběr projektů jsou součástí Fiche, která je přílohou této výzvy. V případě stejného bodového zisku projektů budou rozhodovat tato kritéria v uvedeném pořadí:

- Zvýhodněn je žadatel, který podpoří vznik vyššího počtu pracovních míst.
- Zvýhodněn je projekt s místem realizace v obci, která má méně obyvatel (pro určení velikosti obce je za závazný považován dokument ČSÚ: Počet obyvatel v obcích České republiky dle posledního zveřejněného dokumentu ČSÚ k 1.1. před datem podání žádosti o dotaci). V případě, že bude projekt realizován ve více obcích, vypočítá se počet obyvatel dle aritmetického průměru počtu obyvatel v jednotlivých obcích, ve kterých je projekt realizován.
- Zvýhodněn je žadatel, který nebyl doposud podpořen ve výzvách MAS v PRV/SZP
- Zvýhodněn je žadatel, který v žádosti uvedl dřívější realizaci (Předložení žádosti o platbu na RO SZIF).
- Zvýhodněn je žadatel, který má k datu podání žádosti o dotaci nižší počet zaměstnanců.
- Zvýhodněn je žadatel, který lépe upřesnil výsledky projektu ve vztahu k dopadu do území MAS (B1 Popis projektu, ř. 3. Výsledky projektu).

**Přílohy stanovené MAS:**

**Povinné přílohy k předkládání žádosti**

Povinné přílohy k předkládání žádosti jsou stanoveny v Pravidlech pro žadatele 19.2.1. Předložení veškerých povinných příloh je podmínkou pro příjem žádosti. Neúplné žádosti nebudou MAS přijaty.

**Nepovinné přílohy stanovené MAS:**

Předložení nepovinných příloh nemá vliv na příjem žádosti – má vliv pouze na výši bodového ohodnocení projektu.

Detailní popis jednotlivých nepovinných příloh je součástí Fiche.

<b>Fiche 6 – Spokojený občan - občanská vybavenost na venkově</b>		
<i>Preferenční kritérium</i>		<i>Kontrola PK dle / Předkládaná příloha</i>
3.	Analýza rizik a způsobů jejich eliminace	<b>Příloha výzvy MAS – Analýza rizik a způsobů jejich eliminace</b>





### **Konzultace pro žadatele:**

Termín a místo konání semináře pro žadatele k přípravě projektů bude zveřejněno na webových stránkách MAS Skutečsko, Košumbersko a Chrastecsko, z.s.

V jiné dny jsou konzultace možné v sídle kanceláře MAS po předchozí domluvě.

S ohledem na aktuální epidemickou situaci může být plánovaný seminář nahrazen online webinářem, popř. individuálními konzultacemi. Aktuální informace budou zveřejněny na webových stránkách MAS [www.masskch.cz](http://www.masskch.cz)

Při komunikaci s MAS při doplňování žádosti o dotaci na výzvu SZIF (případně při jakémkoliv jiném úkonu, kde Pravidla stanovují nejprve předání dokumentu na MAS ke kontrole a podpisu) důrazně doporučujeme žadatelům, zasílat dokumenty na MAS v předstihu 1-2 pracovních dní před termínem předání na SZIF.

### **Závěrečné ustanovení:**

Na webových stránkách MAS: [www.masskch.cz](http://www.masskch.cz) jsou v sekci **VÝZVY MAS/PRV** zveřejněny všechny aktuální dokumenty k výzvě:

- „Způsob výběru projektů na MAS, řešení střetu zájmu a zaručení transparentnosti“ – verze aktualizovaná v lednu 2022,
- „Etický kodex“,
- Aktuální znění vyhlášené Fiche,
- „Počet obyvatel v obcích České republiky“ dle posledního zveřejněného dokumentu ČSÚ k 1.1. před datem podání Žádosti o dotaci,
- Analýza rizik a způsobů jejich eliminace – vzor,
- Průzkum trhu – vzor.

Pro žádosti o podporu a následně také pro realizaci podpořených projektů platí Pravidla pro operaci 19.2.1, která jsou zveřejněna na internetových stránkách [www.eagri.cz/prv](http://www.eagri.cz/prv) a [www.szif.cz](http://www.szif.cz). Upozorňujeme, že k 29.11.2021 proběhla aktualizace těchto pravidel.

.....  
Bc. Veronika Pešinová, MBA  
Předsedkyně MAS

